



ПРОДУКЦИЯ ГРУППЫ ОАТ ТЕПЕРЬ ПРЕДСТАВЛЕНА НА МАРКЕТПЛЕЙСЕ

Оригинальная продукция Группы ОАТ стала ещё доступнее для покупателей.

С июля 2023г. ООО «ОАТ» начало продажи с привлечением электронных торговых площадок (маркетплейс). Приобрести качественные запасные части, не опасаясь купить контрафакт, в настоящее время можно на платформе OZON, набрав ОАТ в поисковой строке, и выбрав в разделе Продавец «Объединённые Автомобильные Технологии».

Преимущества для покупателей:

- Действует несколько вариантов оплаты: картой, электронным кошельком, бонусами «Спасибо».

- Множество пунктов выдачи товара по РФ. Всегда можно выбрать ближайший к Вам.

- Можно оформить быструю доставку.

- В магазине действуют скидки.

- Приобретая продукцию в магазине «Объединённые Автомобильные Технологии» вы защищены от покупки подделок



и некачественной продукции.

- Заказы на продукцию принимаются круглосуточно.

Покупка автозапчастей стала удобной и безопасной!

Напомним, что в Группе ОАТ действует ряд мер по противодействию производству и распространению контрафактной продукции. Одна из них – использование системы Original. Это запатентованный способ защиты продукции от контрафакта. В его основе лежит технология маркировки каждой единицы продукции уникальным кодом. Код находится на этикетке. Вся предлагаемая продукция сертифицирована на соответствие требованиям регламента о безопасности транспортных средств.

НОВЫЕ ЛИЦА НА ДОСКЕ ПОЧЁТА

Двум сотрудникам предприятий димитровградской площадки Группы ОАТ вручены свидетельства о занесении на городскую Доску почёта.

Сергей Андреев – сотрудник ООО «ДААЗ», начал свою трудовую деятельность на предприятии студентом, производственную практику. Получил профессию и был принят в качестве автоматчика 3 разряда в автоматное производство. Отслужил в армии, пришёл на завод наладчиком автоматов и полуавтоматов в автоматном цехе.

Сегодня Сергей Андреев – специалист высочайшего класса, производит наладку и подналадку сложнейшего оборудования в производстве. Делится опытом с вновь принятыми сотрудниками, знакомит с технологическими процессами, обучает приемам и методам работы.

Максим Родионов – ведущий специалист по логистике ООО «Автосвет» занесен на Доску почёта г. Димитровграда. Трудовую деятельность он начал в июле 2001 года учеником слесаря-инструментальщика в ООО «Димитровградский завод светотехники». Отслужил в армии, пришёл на завод и продолжил работать экономистом по материально-техническому снабжению. Максима Родионова знают как высококвалифицированного специалиста с богатым опытом работы и широким спектром профессиональных знаний. Он один из первых, кто начал заниматься работой по локализации импортных комплектующих изделий.



ДИМИТРОВГРАДСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ГРУППЫ ОАТ ВЕДУТ АКТИВНЫЙ ПРИЕМ РАБОТНИКОВ

Предприятия Группы ОАТ, находящиеся в Димитровграде, ведут активный набор сотрудников.

В ряде районов Ульяновской области проходит Открытый кадровый отбор на предприятия Группы ОАТ. Активное участие в данных мероприятиях принимают сотрудники кадровых служб АО «ДААЗ», ООО «ДААЗ» и ООО «АВТОСВЕТ».

В ходе мероприятий представители работодателей предоставляют информацию об открытых вакансиях, об оплате труда, социальных льготах и гарантиях.

Соискатели проходят собеседования с работодателями, задают интересующие вопросы, заполняют анкеты.

Алексей Саранцев, директор по персоналу управляющей компании Группы ОАТ: «Завод – это прежде всего люди, которые ежедневно занимаются выпуском качественной, конкурентоспособной продукции. Мы, со стороны работодателя, предпринимаем все необходимые меры как по удержанию действующих работников, так и по привлечению новых. Мы стараемся создать достойные условия работы для наших сотрудников, в том числе и по уровню заработной платы. С 1 июля мы провели опережающую индексацию на 10%, а также довели заработную плату по ключевым профессиям и должностям до регионального уровня. Помимо этого, мы занимаемся улучшением условий труда и отдыха. Например, ведется ремонт душевых и санузлов в 9 корпусе, завершаются ремонтные работы в заводской столовой в здании №2. В настоящее время ведется ремонт помещений на 10 и 11 этажах административного здания для размещения иногородних сотрудников. Активная работа проходит и со студента-

ми местных учебных заведений по их трудоустройству. Студенты принимаются на работу на имеющиеся вакансии в качестве учеников с последующим присвоением соответствующего разряда. На период работы студенты пользуются всеми льготами и гарантиями, предусмотренными работодателем. Рассматривается вопрос об индивидуальной форме обучения с сентября, которая позволит студентам совмещать учебу и работу».



В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ ФОРУМ РАБОТАЮЩЕЙ МОЛОДЕЖИ "ВЕКТОР РОСТА"

В июле впервые для работающей молодежи на базе СОК «Чайка» был организован форум «Вектор роста» при поддержке Федерального агентства по делам молодежи. В мероприятии принимала участие активная молодежь более 20 предприятий Ульяновской области. От АО «ДААЗ» (Входит в структуру КАМАЗа – Группу ОАТ) на форум были направлены 5 молодых работников предприятия.

Форум начался с образовательной части, в которую входили тренинги по трём направлениям:

- Команда - формирование и управление.
- Конфликтология - методы разрешения споров.
- Тайм-менеджмент - как всегда и все успевать.

Далее следовала развлекательно-спортивная часть - игры по командообразованию: командная транспортировка ведра с шариками с завязанными глазами, решение головоломок, стрельба из лука, перетягивание каната. Все участники были разделены на 4 команды по цветам футболок: жёлтые "Пчелы", голубые "Бирюзовый-цвет кайфовый", оранжевые "Апельсинки", зелёные "Дети халка". По результатам игр победила команда "Апельсинки". В награду команда получила бурные овации и замечательные призы.

В вечернюю развлекательную программу вошла интеллектуальная игра КВИЗ по теме "Че, самый умный?". В результате напряжённой умственной борьбы команда с участием сотрудников АО «ДААЗ» заняла почётное 2 место с отрывом от лидера в 1 очко. Первый день форума завершился



дискоотечкой и неформальным общением участников.

Во второй день форума по программе мероприятий стояла спортивная игра "Лазертаг". Сотрудники АО «ДААЗ» участвовали в игре в составе разных команд, насладились духом состязаний, отлично провели время. Каждый участник смог проявить себя и получить полезные навыки. На форуме были раскрыты важные темы для молодежи: создание сообществ на предприятиях, лидерство, конфликтология, тайм-менеджмент. Игры в команде сплотили всех участников соревнований.

Позже были подведены итоги форума, участники запечатлены на фото.

ВИС ПРАЗДНУЕТ ДЕНЬ ОСНОВАНИЯ

Предприятие тольяттинской промышленной площадки отметило свой день рождения. 27 июля – день основания АО «ВИС».

Традиционно в честь праздника прошло обновление Доски почёта предприятия. Фотографии 10 передовиков производства разместили на обновленной Доске почёта. 15 сотрудникам были вручены Почетные грамоты, 24 работникам – Благодарности от предприятия.

Сегодня АО «ВИС» - без преувеличения одно из градообразующих предприятий Тольятти. На предприятии производится широкий спектр автокомпонентов, в том числе: тяги и наконечники рулевой трапеции; растяжки рычага передней подвески; колодки заднего тормоза; щит заднего тормоза; вакуумные усилители тормозов; блок педалей; рычаги передней подвески.

Основной потребитель автокомпонентов марки «ВИС» - АО «АВТОВАЗ. Кроме того, «ВИС» также поставляет комплектующие на автосборочные заводы России, а также на вторичный рынок для системы сервиса и ремонта автомобилей. Компания заслужила репутацию производителя надежной и качественной продукции.



СООБЩИ

О ФАКТАХ НАРУШЕНИЙ В СФЕРЕ КОМПЛАЕНС:

- коррупция;
- мошенничество;
- легализация доходов, полученных преступным путем;
- нарушение антимонопольного законодательства;
- нарушение закупочных процедур.



ПАО «КАМАЗ»:
8 (8552) 37-18-37
compliance@kamaz.ru

ППОР ГРУППЫ ОАТ ОТМЕТИЛ 5-ЛЕТИЕ!

В конце июня Первичной профсоюзной организации работников Группы ОАТ (г.о. Тольятти) исполнилось 5 лет со дня образования.

28 июня на учредительном собрании было принято решение о создании первичной профсоюзной организации работников Группы ОАТ. Сегодня она является частью крупнейшей в России профсоюзной организации ПАО «КАМАЗ» и представлена в пяти предприятиях Группы ОАТ, расположенных в городе Тольятти: ООО «ОАТ» (управляющая компания), АО «ВИС», АО «Мотор-Супер», ООО «ЭВР», ООО «Рус АвтоПласт», а также ООО «ОАТ Карго». В конце июня – начале июля в честь юбилея прошли праздничные мероприятия для членов профсоюза.

Для всех членов профсоюза состоялся розыгрыш 5 путевок по программе выходного дня в санаторий «Надежда» (г. Тольятти). Генератор случайных чисел определил победителей. Ими стали: Анна Сафронова, Ольга Перегудова, Тимур Иликаев, Юлия Сокова, Алексей Помазунов.

2 июля состоялась экскурсионная поездка в с. Хрящевка с посещением замка Гарибальди. Участники экскурсии прослушали историю, посмотрели костюмированное представление, а также прогулялись по территории.

Екатерина Абраменко, председатель ППОР Группы ОАТ: «Все эти годы мы – надежная опора и дружеское плечо друг для друга. Остаемся верными принципам справедливости и поступаем, по совести.

Профсоюзный комитет благодарит вас за поддержку и желает крепчайшего здоровья, благополучия, мирного неба. Пусть ваша уверенность в собственных силах станет гарантом социальной гармонии в трудовых коллективах! С ПРАЗДНИКОМ!»



prof_oat

Группа ОАТ (Общество с ограниченной ответственностью «Объединенные автомобильные технологии») – это крупные российские предприятия – производители автокомпонентов, расположенные в пяти регионах России. ООО «АВТОСВЕТ», ООО «Димитровградский завод порошковой металлургии», ООО «ДААЗ», АО «Димитровградский автоагрегатный завод» – в Ульяновской области, АО «Мотор-Супер», АО «ВАЗИНТЕРСЕРВИС», ООО «РусАвтоПласт», ООО «ЭВР» – в Самарской области, АО «Скопинский автоагрегатный завод» и ООО «СААЗ Комплект» – в Рязанской области, ПАО «ОСВАР» – во Владимирской области, АО «Сердобский машиностроительный завод» – в Пензенской области. На заводах, входящих в Группу ОАТ, изготавливается более 4 тысяч наименований деталей, которые стоят сегодня во всех текущих моделях АВТОВАЗа, ГАЗа, УАЗа, в автомобилях Nissan Almera, Teana, X-Trail, Renault Largus, Sandero, «КАМАЗ» и ряде других.

Ответственный за выпуск: Костина Д.Н. Ваши предложения и пожелания можете направлять: press@oat-group.ru.

